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KKrrééttaaffiirrkkaa        
 

IInnffóózzóónnaa 
• nov. 23. kedd: Nyílt nap - felső tagozat 
• nov. 24-25. szerda-csütörtök: Nyílt nap - alsó tagozat 
• nov. 29.: Fogadóórák - Alsó tagozat 
• nov. 30.: Fogadóórák Felső tagozat 
• nov. 24. Felsős kidobós verseny 
• nov. földrajzi háziverseny II. 
• nov.17. 14:30: Szavalóverseny:,,Kedvenc költőm, kedvenc versem” 
• december 06.: Mikulás napi megemlékezések; osztályok, osztályfőnökök 
• 2010.12.03. Évi rendes diákközgyűlés, utána Mikulás- „party”  

 

Eredmények, események: 

• Állatok Világnapja rajzverseny (állatkerti nap a jutalom) 
5. évf. :  I. Darab Zita Csenge;  II. Péter Laura;  III. Varga Krisztián 
6. évf.:   I. Neller Dominika;  II. Bancsó Bettina;  III. Nyíri Krisztina 
7. évf. :  I. Gasztarisz Athina;   II. Szabó Zsuzsa;   III. Erdős András 
8. évf. :  I. Szilágyi Zselyke;  II. Sólyom Alexandra;  III. Török Vivien 
Különdíj: Tiszekker Lili 5.o. 

 
▪ Matematika – Bolyai Csapatverseny (Bicske, okt. 15.) 
8. évfolyam: 14. helyezett: „Mi legyen?”: Bancsó Bence, Lénárt Tamás, Szászi Kristóf 
15. helyezett: „Juhocsitu”: Csizmadia Ráhel, Horn Ramóna, Juhász Eszter, Túrós Babett 
19. helyezett: „HelloFred”: Réczey Luca, Mráz Luca, Borbás Dominika, Szilágyi Zselyke 

7. évfolyam: 12. helyezett: „Matekzseni kerestetik”: Erdős András, Miksa Zádor, Szabó Bence, Szabó Zsu-
zsa 
5. évfolyam: 22. helyezett: „Pudingok”: Debreceni Eszter, Péter Laura, Seres Botond, Túrós Igor 
4. évfolyam: 7. helyezett: „Szuperszámolók”: Caroli Andrea, Szaló-Pál Kinga, Franta Áron, Joó Huba 
3. évfolyam: 13. helyezett: „Matekmakik”: Éberling Luca, Kecskés Levente, Juhász Nóra, Szabó Simon 
 

▪ Kötélhúzó bajnokság eredménye: 
5.-6. osztály: 

Fiúknál: I. 6.b;       II.6.a; III.5.b Miksa csapata;   IV.5.b Mándoki csapata; V. 5.a 
Lányoknál: I.6.b;         II. 6.a;  III.5.b;  IV. 5.a 

7.-8.osztály: 
I.8.a lány II. 8.a fiú és 7.b lány  III 7.b fiú, 8.b lány (Szilágyi Zselyke csapata) 
IV. 7.a  V. 8.b lány (Henk Dorottya csapata) 

  

▪ Őszi szavalóverseny; „kedvenc költőm, kedves versem” (nov. 17.) 
1. helyezett: Seres Botond (5.a) 2. helyezett: Bancsó Bence (8.a) 3. helyezett: Bancsó Bettina (6.a),  
Különdíj: Váradi Vivien (5.a)  
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InterYou      H u s z á r o v i c s  N i k o l e t t e l  
- Honnan érkezett hozzánk? 
- Csabdiról, ami egy Bicske mellett fekvő kis falu. Innen járok be nap, mint nap Etyekre, ami 15 km-
es távolságot jelent. 
- Tetszik magának ez a szakma? 
- Igen, ezért is választottam; és mióta dolgozom, benne sem csalódtam. 
- Mi a hobbija? 
- Kevés szabadidőm van, főként hétvégén jut időm a hobbimra. Ilyenkor szeretek a szabadban lenni, 
és a kutyáimmal játszani. 
- Jól kijön a gyerekekkel? 
- Igen, úgy gondolom, hogy minden korosztállyal sikerült megtalálnom a közös hangot. Ehhez el 
kellett telnie egy kis időnek, de mára valamennyi csoportommal jól tudunk együttműködni. 
- Hogy hogy ezt a szakmát választotta? 
- Már az általános iskolában megfogalmazódott bennem a gondolat, hogy tanárnő szeretnék lenni .Ez 
az évek során annyiban módosult, hogy a tanulási nehézségekkel küzdő gyerekekkel szerettem volna 
foglalkozni .Ezért választottam a gyógypedagógusi pályát. 
- Hol tanult? 
- Az általános iskolát szülőfaluban, Csabdin végeztem. Majd a gimnáziumi éveket Székesfehérváron 
töltöttem. Gyógypedagógusi végzettséget pedig a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Bár-
czi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán szereztem. 
- Beváltak-e elképzelései, amit a tanításról képzelt? 
- Nem gondoltam, hogy könnyű lesz. Nekem is sokat kell még tanulnom, hiszen kevés tapasztalattal 
rendelkezem, de bízom abban, hogy a fejlesztő órákon végzett munka meghozza gyümölcsét, és va-
lamennyi gyerek profitálhat majd tanulmányai során a közösen kialakított és megerősített képessége-
iből, ismereteiből. 

 
Ancsesz, Saci, Clémi, Katica, Nánding 

 
 
 
 

Szavaztat tunk 
 
Sziasztok Diáktársak!  
 
Októberben arra voltunk kíváncsiak, melyik a kedvenc magazinotok. Sokrétű az érdeklődésetek, ezért sok 

címet olvashattok az alábbiakban. Következő kérdésünk lesz: Melyik a kedvenc internetes játékod? 
 
Érvénytelen szavazat: 55 db (itt sok, nem gyerekeknek való újságcímet is találtunk) 

Mondó: 2 db Epizód: 2 db 100xszép: 2 db     Star wars: 2 db  Helló Kitti magazin: 1 db 
Képmás: 1 db   Hot: 1 db  Popcorn: 1 db   Bravo: 13 db   Tini Lady: 8 db 
Kisfüles: 2 db   Állatos: 6 db   Story: 2 db   A meglepetés: 1 db   Sport: 23 db 
Népszabadság: 1 db   Garfield: 4 db   IM: 8 db   National geographic. 5 db 
Cartoon network: 2db  Hannah Motana: 1db   Batman: 2db  Glamour: 1db 
Krétafirka: 1db  Elle: 1db 

Lili, Boti, Lolka, Athina 
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TT ii   rr aa jj zz oo ll tt áá tt oo kk !!   

Kedves alsó tagozatosok! 
Ismét szép és fantáziadús rajzokból válogathattunk négy évszak témában! Mivel sok rajzot kaptunk, két 

csoportra bontottuk a beérkezett képeket. Az elsősöket, valamint a második - harmadik évfolyamot külön-
külön értékeltük. 
  I. Furcsa Luca 1. a.    II. Bancsó Babett 1. a.    III. Wortman Lilla 1. a. 
 
           
 
 
 
 
 
 
 

I. Jacsó Hanka 3. b.    II. Éberling Luca 3. b    III. Ráck Dorottya 2. b   
           
      
 
 
 
 
 
 
 

Köszönjük munkátokat! Következő témakörünk: Karácsonyi vagy szilveszteri hangulat ábrázolása. Határ-
idő: december 10. 

Várjuk rajzaitokat!      Noncsi, Lolka, Donáta, Boti, Lili, Bobi, Deszter 
 
Könyvajánló: 

Tündérboszorkány  (Író: Bosnyák Viktória) 

A könyv főszereplői: Jóhegyi Laci, két segítőtársa: Sári és Dóri, valamint Morc Aranka, akit egyébként 
Kedves Arankának hívnak. Ő az iskola könyvtárosa és már több 100 éves, mert tündér és a tündérek halhatat-
lanok, de csak akkor maradnak fiatalok, ha az iskolából sok gyerek jár a könyvtárba. Ez náluk sajnos nem így 
van. Lacinak van egy különleges tulajdonsága, amit a nyomda feltalálójától, Gutenbergtől örökölt. Ezért, ha 
egy könyvet unalmasnak talál, „átírja” vagyis a könyv ezentúl arról fog szólni, amit a fiú kitalált. Ez a tulaj-
donsága menti meg Arankát a nyugdíjtól. 

 Az érdekessége, hogy van benne 13 és feledik fejezet.   
A könyvtárban is megtalálható. Nagyon jó könyv!  Ajánlom, hogy olvasd el. 

                                                                                                          Petra 
 

Thomas Brezina: A Titanic elátkozott aranya 
Évtizedekkel ezelőtt történt… Amikor a Titanic jéghegynek ütközött, a hajón kitört a 

pánik. Renaldo, a csaló gróf egy gazdag angol hölgy elátkozott aranyát okolja a történte-
kért. A nő megszabadul a kincstől abban a hitben, hogy így megakadályozhatja a rette-

netes katasztrófát, így az elátkozott aranynak nyoma veszik. 
A gyerekeket a nagybátyjuk küldi az elátkozott arany felkutatására. Sok segítséget kapnak a helyiektől, ám 

van egy-két ember, aki inkább keresztbe akar nekik tenni. De a hármas ikrek nem adják fel olyan könnyen… 
A többi rád vár! Olvasd el! 

DEszter  
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Mi is az a Márton-nap?  
Márton 317-ben született a pannóniai Savariában, a mai Szombathelyen. 

Az apja kívánságára a római császár katonája lett. Egy különösen hideg 
téli estén, mikor a Francia honban fekvő Amiensbe lovagolt a város kapu-
jában egy félmeztelen koldus kért tőle adományt. Mártont nagyon megin-
dította a koldus nyomorúsága, így kardjával kettévágta kabátját, és a felét a 
koldusnak nyújtotta. Éjszaka álmában megjelent neki Jézus a koldus alak-
jában. Márton ennek hatására felhagyott a katonai szolgálattal és megke-
resztelkedett.  

Misszionáriusként sok jót tett, nagyon megszerették az emberek: püspö-
kükké akarták választani. Ő méltatlannak érezte magát eme hivatásra, így 
mikor érte jöttek, hogy felszenteljék, elbújt egy liba-ólban. Azt gondolta itt 
sosem találnak rá, de a libák hangos gágogásukkal elárulták őt. Mártont 
371-ben püspökké szentelték és haláláig, 398-ig Tours-ban segítette a rá-

szorulókat. 

A nép nem felejtette el Mártont, minden évben halálának évfordulóján, november 11-én emléknapot tartot-
tak a tiszteletére: fáklyás felvonulásokat szerveztek és Márton-tüzeket gyújtottak. A lampionos felvonuláso-
kat  csak a 19. század elején vezették be egyházi rendeletre, hogy a fény, mely a jó cselekedetet jelképezi, 
mindenkihez eljusson. Manapság ebben elsősorban a gyerekek vesznek részt, sötétedéskor a maguk készítette 
lampionjaikkal járják az utcákat, miközben régi Márton napi dalokat énekelnek. A vonulókat a lován ülő 
Szent Márton vezeti arra a helyre, ahol a megemlékezésre sor kerül. A helyszín településenként változó: 
többnyire a piactér, a templomtér vagy esetleg maga a templom ad helyet a rendezvénynek.  

HiBarna 

 

 

Filmajánló: 

Los Angeles-i tündérmese 
 
Rendező: Mark Rosman 
Főszereplő: Hilary Duff (Sam) 

Mellékszereplők: Chad Michael Murray (Austin), Dan Byrd (Car-
ter),Jennifer Coolidge (Fiona), Madeline Zima (Brianna), Regina 
King (Rhonda), Andrea Avery(Gabriella) 

    Sam elveszti az apját már kis korában, de volt egy mostoha anyja, aki szolgálólányként bánt ve-
le. Az apjának volt egy kávézója és azt a mostoha anyja vezette, ezért neki muszáj volt ott dolgoz-
nia. Közben interneten, álnéven megismerkedett egy fiúval, akivel ugyanabba a gimnáziumba jár-
tak. Elmentek együtt egy bálba, de még ott se ismerkedtek meg igazán, mert álarcot viseltek. 
Brianna és Gabriella, a két mostohatestvére Samnek, kinyomtaták az e-mailjeit, amit Austin (Sam 
titokzatos barátja) írt neki… 

Bobi, Ancsesz 
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Furcsa, de igaz 
10 elképesztő tény 

 
  1. Ha a világ összes bogarát megmérnénk, nehezebbek lennének, mint a világ összes többi állata 
együttvéve. 
  2. A világon a legritkább cápa a titokzatos óriásszájú cápa.1976-ban láttak ilyet először, és azóta 
csak tizennégyet láttak belőlük. 
  3. Ha 32 millió ember kézen fogná egymást, körbeérnék az Egyenlítőt. 
  4. Egy felhő 400 tonnánál is nehezebb lehet. 
  5. Az Uránuszon 21 évig tart a tél. 
  6. Ha a szöcske akkora lenne, mint az ember, akkorát tudna ugrani, 
amekkora egy kosárlabdapálya hossza. 
  7. A meztelen csigáknak 3000 foguk van és 4 orruk. 
  8. A Föld magja akkora, mint a Mars. 
  9. Amelyik hónap vasárnappal kezdődik, abban van egy péntek tizenharmadika is. 
  10. Négy kisbolygót neveztek el a Beatles tagjairól.  

 
                                                                                                                       DEszter 

   

Sulihírek 
Talált Tárgyak: 

Terepszínű (Katonamintás) Baseball sapka, jegesmedve-mintás téli sapka, rózsaszín telefontok, egy 
kulcs és két karkötő 
• 2010. nov.8-tól Tóthné Vizi Éva az intézményünk megbízott vezetője 

         Nánding, Hibarna 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Athina, Noncsi 

Rejtvény 
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Bármikor bejöhetsz a csapat 
megbeszéléseire, részt vehetsz a 
következő szám szerkesztésében. 

Megtalálsz minket csütörtö-
könként, 15:00 órától az infor-
matika teremben. 

Firkálunk és várunk!  
 

 
Felelős szerkesztő: Zvara Zita 
Kiadja : „Magyar-kút”  ÁMK  
Német Nemzetiségi Általános Iskola 
 

Humor 
 

- Melyik az egyetlen alkalom, amikor egy nő 
nem néz a tükörbe? 
-???. 
- Amikor kifelé tolat a parkolóból. 
 
- Pistike! A városból B városba 5 óra alatt ér 
a vonat, nem pedig 3 óra alatt, 
mint ahogy te számoltad! 
- Gondolhattam volna! A vonatok mindig 
késnek pár órát….! 
 
- Nálatok nincs ébresztőóra?- kérdezi a tanár-
nő az elkéső tanulótól. 
- De van, csak mindig akkor szól, amikor én 
még alszom. 
 
Két veréb ül a fán. 
Az egyik: - Engedj középre! 
 
- Mi az: kicsi, zöld és gombnyomásra piro-
sodik? 
- Béka a turmixgépben. 
 
- Melyik állat neve a legvidámabb? 
- Hát a juhé. 

- Mi az abszolút lehetetlen? 
- ??? 
- Tenger fenékre bugyit húzni. 
 
A gyerek szól anyukájának: 
- Anya, képzeld, a béka kimondja a nevem, ha 
összenyomom! 
- Jól van Björk, eredj játszani! 
- Miért nem kap jogsit a gepárd? 
- ??? 
- Mert nem áll meg a zebránál. 
 
- Mit kezd az etióp egy tál zabkásával? 
- ??? 
- Élelmiszerboltot nyit. 

Az építkezésen a főnök  már 10 perce nézi az 
egyik munkást. 
- Te, Pisti, mit keresel? 
- Egy fél méter átmérőjű és kb. fél méter magas 
betondarabot. 
Erre 20 munkás kezdi el keresni. Fél órát keres-
gélnek, mire Pisti megszólal: 
- Na, mindegy! Hagyjátok fiúk, majd leülök erre a 
gerendára. 
 

 Balázs 
 

KRÉTAFIRKA  TEAM 
Infózóna – Péter Laura , Réthelyi Nándor 
Ti rajzoltátok – Péter Laura, Sipos Noémi, Kokics 
Donáta, Seres Botond, Tiszekker Lili, Stierbach 
Dzsenifer, Debreceni Eszter 
Szavaztattunk – Péter Laura, Tiszekker Lili, Seres 
Botond, Gasztarisz Athina,   
InterYou – Réthelyi Nándor, Szabó Katica, Horváth 
Clementine, Rádics Sarolt, Juhász Anna 
Könyvajánló – Palotai Petra, Debreceni Eszter 
Filmajánló – Stierbach Dzsenifer, Juhász Anna  
Humor – Remport Balázs 
Furcsa, de igaz – Debreceni Eszter 
Rejtvény – Gasztarisz Athina, Sipos Noémi 
Sulihírek – Réthelyi Nándor, Homolya Barnabás  
Közreműködött: Hargitai Ágnes 


